



17日晚，在CBA联赛常规赛第41轮的一场比赛中，主场作战的青岛国信制药队122:99轻松战胜宁波队，终结此前的四连败。“之前的四连败来得正是时候，这对于我们准备后面的季后赛很有帮助。”青岛队主教练刘维伟说。

## 主场轻松迎来胜利

此前一波四连客的魔鬼赛程，让青岛队排名直线下降，从第四名一路落到了第九名。在常规赛还有6轮比赛的情况下，球队必须从失败中尽快走出来。

鲍威尔顶替韦瑟斯庞出现在青岛队当晚的首发阵容中，而宁波队则由双外援领衔。段昂君三分命中，米奇快攻上篮，鲍威尔三分，青岛队8:0开局。防守端，杨瀚森送给马奇一记火锅。宁波队

在加强防守情况下，打出一波10:2缩小分差。随着诺伊三分命中，场上比分变为16平。刘维伟用郭奇芳换下段昂君，随后韦瑟斯庞上场带动全队进攻。首节比赛，青岛队33:30领先。

次节比赛，刘维伟祭出了双小外+

杨瀚森的组合，青岛队火力全开，短短5分钟内将分差拉大到两位数。队员们似乎急于想从四连败的阴影中走出，面对实力较弱的宁波队，进攻端打得相对简单且急躁，杨瀚森甚至出现扣篮不中的场面。半场结束，青岛队65:51领先。

第三节比赛，此前客场比赛不在状态的王睿泽终于迎来爆发。他先是外线三分命中，接着又迎着对方球员打成3+1。米奇压哨命中三分，青岛队第三节结束以104:84领先。最后一节，青岛队掌控场上局势，最终轻松获得胜利。

## 此前四连败是“好事”

值得一提的是，本场比赛外援迪奥普并未出现在球队大名单中，“我们已经与迪奥普解约了。”赛后，刘维伟给出了这样的解释，“他是名有实力的球员，但因为第一次来CBA联赛，还是感觉他有点不适应。后面我们还是要去寻找外援，尽管很难，但我们还是希望能够找到更适合球队的外援。”

此前的四连败，对于球队不仅仅是名次的下滑，更多的还是对队员们的自信心的影响。这一点，作为主教练的刘维伟也是看在眼里，“大家都非常想打好，越是想打好，就越容易出错。四连客之前我就跟大家说，要按照季后赛的强度来准备。比赛中的确暴露出我们很多的问题，这其实是好事，毕竟常规赛还有容错的余地，一旦到了季后赛，可能一场比赛就能结束我们整个赛季的征战步伐。通过这样的硬仗，我们找到了自己的差距，及早地发现问题、解决问题，我相信对于我们这样一支年轻的球队来说是一件好事。”

青报全媒体/观海新闻记者 许诺

## 这条公交开通早高峰区间车

102路线“大村庄至中韩”区间车开通 每天固定两个班次

**早报3月17日讯** 3月17日，青岛城运控股公交集团李沧巴士公司聚焦外来务工人员通勤需求，正式开通102路线“大村庄至中韩”区间车，每天固定发出5时2分、6时5分两个班次。

记者从李沧巴士公司了解到，102路线途经京口路、重庆中路、金水路等主干道，线路衔接多个工业园区、建筑工地等。每逢工作日清晨5时到7时，乘客较多。为此，李沧巴士公司及时对102路线进行调整，开通了102路线“大村庄至中韩”区间车。102路线“大村庄至中韩”区间车，线路全长7.3公里，途经李村公园、河南、海尔工业园等11个站点，每天固定发出5时2分、6时5分两个班次。

关于路线设计，李沧巴士公司工作人员表示，前期李沧巴士通过线上数据采集、线下跟车以及走访，精准锁定需求，广泛征集乘客的意见建议。规划路线时，在确保满足乘客通勤需求的情况下，以缩短候车时间和通勤时长为主要参考，精准设置停靠站点和发车时间，提



乘客乘坐102路区间车通勤。

高通勤效率。（青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰 摄影报道）

## 青岛再添两家“国字号”环保设施开放单位

其中包括一家位于即墨的水泥生产企业

一家“国字号”环保设施开放单位。

青岛即墨中联水泥有限公司(以下简称“即墨中联”)成立于2009年9月，是中国建材集团水泥业务平台——中国联合水泥集团有限公司旗下的核心企业，年水泥生产能力200万吨，产品广泛用于高速公路、地铁、轻轨、机场等重点工程建设。“目前我们开放了厂区文化宣传廊、生料进料车间、水泥粉磨生产线、除尘设备、中央控制室、物化分析室和样品展示室等点

位，市民(以团体为单位)可以通过电话提前一周预约参观时间和参观路线。”即墨中联安全环保负责人李世林介绍，公众进入厂区后，可以直观地看到水泥企业生产、排污及污染治理情况，在中央控制室可远程观看各生产工艺产废治污情况，在物化分析室可详细了解水泥产品各项物化指标的测定过程，在样品展示室可近距离观察不同批次水泥产品的形态。（青岛早报/观海新闻记者 康晓欢 袁超 通讯员 刘海豹）

## 培养垃圾分类小能手

**早报3月17日讯** 在崂山区城市管理局的指导下，近日沙子口街道携手青岛崂山湾城乡发展服务有限公司，在锦绣花园小区举办“分类新时尚，志愿在行动”垃圾分类主题实践活动，旨在深化垃圾分类工作，提升青少年环保意识。

活动开始，志愿者讲师通过生动的PPT演示和生活实例，系统阐述了垃圾分类的重要意义、分类标准及投放要求。其间，趣味问答环节激发了孩子们的浓厚兴趣，现场互动频繁、气氛热烈。讲师运用清晰的图示和贴近生活的语言，使环保理念深入人心。

为加深理解，活动特设垃圾分类模拟投放环节。在工作人员的指导下，孩子们化身“分类小能手”，亲身体验将各类废弃物精准投放至对应垃圾桶的过程。通过实践操作，他们不仅巩固了所学知识，更在纠错与反思中逐步形成了科学的分类思维。

活动尾声，孩子们还利用废旧毛线等材料，创作出一件件环保主题手工艺品，如装饰杯垫等。这些作品不仅展现了孩子们的创意与才华，更传递出资源循环利用的环保理念。

此次活动以青少年为切入点，通过“教育一个孩子，带动一个家庭”的方式，有效推动了垃圾分类在社区内的普及与实践。未来，青岛崂山湾城乡发展服务有限公司将继续探索创新宣教形式，通过科普课堂、社区实践等多种途径，引导居民将垃圾分类融入日常生活，共同绘制绿色家园的美好蓝图。（青岛早报/观海新闻记者 姜丹宁）